



# РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

№2, февраль 2013

## ВЕСНА ПРИШЛА!

*Дорогие наши – умные, добрые, заботливые женщины!*

*Примите самые теплые и искренние поздравления с праздником 8 Марта!*

*Этот день всегда озарен радугой весенних цветов, красотой женских улыбок, согрет теплом добрых слов и признаний!*

*Пусть на душе у вас будет всегда светло и спокойно, а ваш дом будет полон уюта и благополучия! Верных вам друзей, любящих, внимательных и заботливых родных и близких! Счастья и добра вам!*

*С уважением,  
глава управы района Северное Измайлово Елена Цветкова,  
руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко,  
депутаты муниципального Собрания,  
заместитель председателя Московской городской Думы,  
руководитель фракции «Единая Россия» в МГД А.Н. Метельский,  
депутаты МГД, члены фракции «Единая Россия»  
В.М. Кругляков, П.С. Ивановский, В.С. Степаненко*



**Приглашаем жителей  
проводить зиму  
и встретить весну!**

**16 марта  
с 13 до 16 часов  
в Сиреневом саду  
(Щелковское шоссе, вл. 12)  
празднование  
Широкой Масленицы**

На празднике жителей ждут интерактивные игры, аттракционы, аниматоры, ростовые куклы, концертная программа, спортивные состязания и, конечно же, чай с блинами.

## НОВОСТИ ОКРУГА

# СЕВЕРНОМУ ИЗМАЙЛОВУ – ХОРОШИЕ НОВОСТИ

**9 февраля заместитель мэра Москвы в правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин и префект ВАО Николай Ломакин провели встречу с жителями ВАО. Она была посвящена перспективному развитию территории округа.**

В своем выступлении М.Ш. Хуснуллин сообщил о том, что на перспективу в правительстве Москвы приняты 16 государственных программ и, с учетом их реализации, утвержден трехлетний городской бюджет. На 5 ближайших лет в рамках развития столичной инфраструктуры запланировано строительство автомобильных дорог и на 9 лет – строительство метро и железнодорожной сети. Многие магистрали пройдут через Восточный округ, поэтому сейчас стоит задача реконструировать Казанскую железную дорогу, протянуть через южные районы округа автотрассу на Некрасовку. В ВАО в 2016 году будет введен в действие Третий пересадочный контур московского метрополитена: от проектируемой станции «Нижняя Масловка» до станции «Авиамоторная». Проект предусматривает создание 5 пересадочных узлов на существующих станциях Калининской, Арбатско-Покровской, Сокольнической, других линий метрополитена с четырьмя направлениями Московской и Октябрьской железной дороги. Есть предложение о том, как сделать рентабельным проект Четвертого транспортного кольца. Вместе с решением транспортных задач будут продолжены снос ветхих пятиэтажек и реконструкция городских кварталов.

Отчет о сделанном в 2012 году и о планах на 2013 год предоставил заместитель префекта ВАО В.С. Неженец.

Например, в ушедшем году в округе было построено 15 жилых домов, 12 детских садов, 2 школы, 13 капитальных паркингов. Была открыта станция метро «Ново-Косино», введен в эксплуатацию участок дороги с эста-



кадами от шоссе Энтузиастов до Измайловского шоссе, начата реконструкция шоссе Энтузиастов.

В 2013 году планируется ввести в эксплуатацию 13 жилых домов, построить 8 детских садов, блок начальных классов к школе №423, 2 физкультурно-оздоровительных комплекса, 3 объекта здравоохранения, здания Измайловского суда и ОВД в районе Гольяново. Будут снесены последние 19 пятиэтажных домов сносимых серий, завершится реконструкция шоссе Энтузиастов и Ткацкой улицы.

Затем в ответах на актуальные для жителей округа во-

просы прозвучали хорошие новости и для района Северного Измайлова.

В связи с многочисленными жалобами от населения и обращениями местных властей с просьбой сохранить Сиреневый сад в первоначальном виде при реконструкции Щелковского шоссе, было принято решение о внесении соответствующих изменений в проект.

Некоторые дома вдоль Щелковского шоссе не вошли в программу по замене оконных блоков на стеклопакеты из-за планов по сносу пятиэтажек несомимых серий и реконструкции кварталов в рамках инвестиционных контрактов. Но в связи с невыполнением инвесторами обязательств контракты были расторгнуты, и теперь соответствующим службам дано поручение заменить окна и принять другие шумозащитные меры в интересах людей, проживающих вдоль шоссе.

На встрече с жителями ВАО заместитель мэра Москвы в правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин ответил на вопрос, касающийся строительства детских садов по адресам: Щелковское шоссе, вл. 88 и Щелковский проезд, д. 1-а.

– В настоящее время по данным объектам расторгнуты государственные контракты с подрядными организациями на выполнение работ по строительству детских садов, – сказал М.Ш. Хуснуллин.

В этом году строительство детских садов начнется. Завершить строительные работы планируется до конца года.

Другая хорошая весть связана с автовокзалом у станции метро «Щелковская». Новое здание автовокзала вскоре будет построено в районе Косино-Ухтомский, одновременно с прокладкой туда ветки метрополитена. Старое здание на Щелковском шоссе, хотя частично и сохраняет транспортные функции, будет перепрофилировано: рассматривается возможность разместить в освобождающихся помещениях многофункциональный центр предоставления услуг для жителей Гольянова и Северного Измайлова.

Игорь ГАЛКИН

Погода в феврале этого года выдалась сложной. Февраль вообще славится метелями, но в этом году снега выпало столько, что трудно пришлось всем – и пешеходам, и автомобилистам. Главная нагрузка выпала на коммунальные службы столицы – ведь именно им приходилось разгребать (часто в буквальном смысле) последствия февральских снегопадов.

О том, как обстоят дела с уборкой снега и другими зимними заботами коммунальщиков, нашему корреспонденту Елене Беловой рассказал заместитель главы управы района Северное Измайлово Алексей Судариков.



– Наш район обеспечен техникой: есть 8 тракторов, 26 мотоблоков. Работает 179 дворников. Этого достаточно для плановой уборки. В период обильного снегопада мы привлекли дополнительно еще 20 единиц техники. Был организован круглосуточный режим работы.

Предприятия торговли, производства, сферы услуг должны организовать вывоз снега и уборку самостоятельно. И многие действовали активно. Одна из автозаправочных фирм «Бритиш Петролеум», например, за ночь вывезла 350 кубометров снега.

Нормы выпадения осадков в этом месяце значительно превышены. Но мы держим ситуацию под контролем и снежные заносы ликвидируем. Для оперативного реагирования применяем экстренные ме-

ры: 1-2 февраля по инициативе партии «Единая Россия» был организован субботник. На него вышли сотрудники управы района, Дирекции единого заказчика, Инженерной службы района, префектуры ВАО, управляющих компаний. Они расчистили пешеходные дорожки вокруг своих учреждений.

Одна из главных бед и опасностей зимнего периода – сосульки.

В нашем районе 202 скатные кровли, работает 67 бригад кровельщиков – 201 человек. Их забота – очистка кровель от снега и сосулек. На сегодня все опасные места выделены лентой, постоянно идет работа по очистке кровель. Кровельщики перед выходом на работу в обязательном порядке проходят инструктаж, и техника

## Зимняя уборка

безопасности при проведении работ соблюдается строго.

Хочу обратиться к жителям района, особенно к тем, у кого в квартире есть балкон: нужно очищать козырьки своих балконов от снега и сосулек. Не говоря о том, что сосульки создают опасность для тех, кто проходит под вашими окнами, при таянии снега тяжелый, набухший водой снежный пласт может сойти вместе с козырьком балкона. В особенности это касается квартир на последних этажах. Опасность в этом смысле представляют не только балконы: кондиционеры, тарелки антенны спутникового телевидения также обрастают сосульками, их тоже нужно очищать, чтобы не создавать опасности прохожим.

Торговые объекты обязаны очистку кровель производить самостоятельно. Мы выдали им уже 68 предписаний. А по 15 объектам направлены обращения в прокуратуру. Строгие меры здесь вполне оправданы, ведь речь идет о безопасности людей.

Что касается очистки территории района от снега, то самое слабое место у нас – парковки во дворах. В силу того что территории парковок почти постоянно заняты автомобилями, технику там использовать нельзя, а привычки самому почистить пространство, на котором обычно стоит личная машина, у москвичей пока нет.

Зима, особенно февраль, выдалась снежной, непростой, с точки зрения коммунальных служб. Но мы работаем и с капризами погоды справимся.

## Определен официальный сайт для раскрытия информации управляющими организациями

Минрегион России передал статус официального сайта в сети Интернет, предназначенного для раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, portalу [www.reformagkh.ru](http://www.reformagkh.ru).

Портал [www.reformagkh.ru](http://www.reformagkh.ru) является одним из информационных ресурсов Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Ранее сведения об отчетности управляющих организаций размещались на сайте [www.minregion.ru](http://www.minregion.ru).

**За подробной информацией обращайтесь в ГК «Фонд содействия реформированию ЖКХ» по телефону: 8 (495) 651-65-35 (доб. 394).**

## Встреча с жителями

адресу установлены новые опоры освещения.

По информации ГУП «Мосгортранс», остановка автобуса №230 будет восстановлена на прежнем месте – у университета физкультуры.

В ГУП «Моссвет» разработан проект устройства освещения на детской площадке по адресу: Никитинская ул., 26 корпус 2 – и согласован в ГКУ ИС. Срок выполнения работ в проектной документации – 2013 год.

Рассказав о том, что сделано по обращениям жителей, Елена Цветкова перешла к итогам года и новым планам. Подробно глава управы остановилась на предстоящей реконструкции Сиреневого сада. Она еще раз подчеркнула, что на территории сада не будет никаких развлекательных объектов, никаких спортивных сооружений, словом, никакого шума и суеты, которые мешали бы людям наслаждаться главным чудом этого места – тишиной, воздухом, ароматом и красотой сирени. Сирени посадят много, и 30% ее уже гарантированно будут колесниковские сорта. По словам Елены Николаевны, районные власти, депутаты и общественность будут добиваться, чтобы сортов, созданных Леонидом Колесниковым, там было 80%. Кроме того, в Сиреновом саду будут установлены скамейки, уличные фонари, восстановлен фонтан. Прилегающий к саду сквер, формально к нему не относящийся, тоже благоустроят и присоединят к территории сада. А торговые павильоны общей площадью около 500 кв. метров, вытянувшиеся вдоль решетки сада, уже снесли. Не будет в Сиреновом саду и стационарной концертной площадки. Хотя мероприятия в Сиреновом саду, так полюбившиеся местным жителям, проводиться будут.

Коснулась глава управы и бо-

лезненного вопроса о состоянии Сиреневого бульвара после многолетних работ по прокладке коммуникаций, проводившихся на его территории. В 2013 году он будет приведен в порядок.

Замена окон на фасадах домов, выходящих на Щелковское шоссе, еще одна важная работа. Елена Цветкова призвала жителей, которые имеют какие-то претензии по качеству этой работы, оперативно обращаться в управу: недоделки будут устранены в рабочем порядке. Глава управы напомнила, что замена окон касается только фасадов жилых зданий: окна, выходящие во дворы, заменяться не будут.

700 семей из снесенных домов переехали в новые дома в 2012 году, еще 8 домов будет снесено до 2014 года. Начато строительство трех новых детских садов, и один из них уже почти в полной готовности – на 11-й Парковой, 44-а.

Началась реконструкция Московского института энергобезопасности и энергосбережения. Кроме того, что будет реконструировано само здание, институт обещает благоустроить окружающую территорию и сделать ее общедоступной.

111 подъездов отремонтировано в 2012 году. Это больше, чем в 2011 г. (50), а в 2013 году предстоит отремонтировать 592 подъезда.

«Весь ваш квартал будет в следующем году комплексно благоустроен, – сообщила жителям глава управы. – Двор будет целиком обустроивать одна организация, чтобы не выходило так, что подрядчики, выполняя свою работу, при этом портили то, что другие сделали до них».

Проблема, которую не смогли решить районные власти в истекшем году, ярмарка выходного дня. «Мы не смогли найти место,

которое устроило бы все инстанции, дающие разрешение на проведение ярмарок, – сказала Елена Цветкова. – Есть надежда, что на месте снесенных домов по 11-й и 15-й Парковым улицам в процессе строительства новых домов такое место мы сможем найти».

Трудно перечислить в статье все, о чем шла речь в выступлении главы управы. Но и после такого подробного рассказа о том, что сделано и что планируется в районе, у жителей остались вопросы. К ним и перешли после выступления главы управы.

Часть проблем, по которым обращаются жители, будет решена после благоустройства квартала, другая носит сезонный характер и касается качества работы управляющих компаний и подрядных организаций и разрешится в рабочем порядке. Есть и проблемы, решение которых сложно найти не только на территории локального района, но во всей Москве. Понятно недовольство людей, проживающих в доме, где работает миграционная служба: автобусы и толпы людей начиная с пяти утра – не лучшее соседство. Но ведь где-то такая служба должна располагаться, а найти место, отдаленное от жилых домов в Москве, непросто. И что можно сделать в отдельно взятом районе с тем фактом, что количество приезжих в Москве постоянно растет? Районные власти прилагают все силы, чтобы защитить покой жителей.

В целом встреча носила конструктивный характер, как и большинство таких мероприятий, и это – залог того, что совместными усилиями власть и общество могут сделать очень многое для улучшения качества жизни в нашем городе.

Елена БЕЛОВА



**Встречи с жителями стали неотъемлемой частью работы главы управы района Северное Измайлово Елены Цветковой. Они проходят на регулярной основе, два-три раза в месяц, в разных концах района, чтобы все жители имели возможность лицом к лицу пообщаться с представителями власти, задать свои вопросы и сообщить свое мнение о работе различных служб.**

В феврале таких встреч было три: 14 февраля в школе № 399 (бывшей № 708, Сиреневый бульвар, 3-а), 21 февраля в школе №349 (15-я Парковая, 52-а) и 26 февраля – в школе № 619 (5-я Парковая, 62). Если посмотреть на карту Северного Измайлова, то география этих встреч как раз охватывает весь наш район.

Встреча 14 февраля, первая в этом месяце, проходила в актовом зале школы № 399, и понятно, что на встречу пришли в основном жители близлежащих домов.

Перед встречей с главой управы у москвичей была возможность получить консультации специалистов: при входе в зал стояли столы, за которыми дежурили сотрудники абонентского отдела районной инженерной службы, специалисты управы района по вопросам строительства, ЖКХ,

потребительского рынка.

Тема встречи: «О плане комплексного развития территории района в 2013 году». Но начала свое выступление глава управы с отчета о том, что сделано по тем вопросам, которые поднимались жителями на прошлой встрече в этой школе.

Так, работы по просьбе жителей дома 12 корпус 1 по Щелковскому шоссе – убрать 4 лавочки у детской площадки, т.к. на них распивают спиртные напитки, и установить тренажерный комплекс – включены в план благоустройства 2013 г. В плане 2013 г. – и комплексное благоустройство объектов вдоль Щелковского шоссе.

Чтобы прекратить проезд через газон, в 2012 г. установлены ограждения вдоль пешеходной дорожки по Щелковскому шоссе, дд.20, 24. Во дворе по этому же

## ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

7 февраля состоялась ежесечасная прямая линия руководителя района с читателями нашей газеты. На вопросы жителей района отвечал и.о. главы управы, заместитель главы управы по строительству Александр Бодин.



**Судьбой своего дома № 66 корпус 2 по 9-й Парковой улице интересуется Галина Ивановна.**

Этот дом не относится к сносимой серии и за счет бюджета сноситься не будет, сообщил руководитель. Был инвестиционный контракт, но в настоящее время он расторгнут. Вопрос реконструкции квартала прорабатывается.

Второй вопрос Галины Ивановны: снегоуборочный трактор, принадлежащий компании «Альбатрос», паркуется под окнами дома. Законно ли это?

Александр Бодин пообещал Галине Ивановне направить в ООО «Альбатрос» письмо о недопустимости парковки с торца дома.

**Татьяна Филипповна проживает в квартире на 4-м этаже дома № 92, корпус 4 по Щелковскому шоссе. Над ними, на последнем, 5-м, этаже протекает крыша. И так протекает, что**

заливает и квартиру Татьяны Филипповны, и даже лестничную клетку. Жильцы обращались в управляющую компанию, она в доме новая, работает с 1 января. Сотрудники компании сбросили снег с крыши. Но проблему это не решает – нужно чинить крышу, считает Татьяна Филипповна.

На этот вопрос ответил присутствовавший на прямой линии заместитель главы управы по ЖКХ Алексей Судариков: «Ремонт кровли в такую погоду невозможен. Пока можно только выполнить охранные мероприятия. Летом можно и нужно будет отремонтировать кровлю. Текущий ремонт кровли будет запланирован на весенне-летний период 2013 года».

Алексей Иванович заинтересовался у жительницы о том, как работает новая управляющая компания. Татьяна Филипповна считает, что неплохо – убирают хорошо. Но есть и недостатки: до главного инженера УК невозможно дозвониться, и кабинета для приема жителей у них тоже нет. Алексей Судариков пообещал порекомендовать управляющей компании держать связь с жителями.

## По прямой телефонной линии ответы получили 10 читателей

**Вопросы о будущем своих домов задали жители: дома № 44 корпус 1 по 3-й Парковой улице, дома № 45 корпус 6 по 15-й Парковой улице, дома № 42 корпус 6 по 15-й Парковой улице.**

Все эти дома – несносимых серий. За счет бюджета города в ближайшее время они сноситься не будут. Власти ищут инвесторов, но это вопрос не одного года.

**А вот дом № 62 корпус 2 по 5-й Парковой улице, в котором проживает Юлия Федоровна Ермакова, будет снесен до 2014 года – это дом сносимой серии.**

Когда конкретно это произойдет, интересуется Юлия Федоровна.

Александр Бодин посоветовал рассчитывать на то, что это произойдет в 2014 году. Ведь надо еще построить дома, в которые будут переселяться жители, проживающие в д.62 корп.2.

**Елена Викторовна Симоненко, житель дома № 44 корпус 1, интересуется, будет ли построен храм на площади Кодовицкой?**

Решение о строительстве было принято. Но недавно прошли публичные слушания, и выяснилось, что есть жители, активно выступающие против строительства храма на этом месте. Эта точка зрения учтена, и вопрос о строительстве храма будет еще обсуждаться и согласовываться.

Нина АГАШКИНА

**7 марта, с 11 до 12 часов, состоится прямая линия главы управы с читателями районной газеты по тел.: 8 (499) 164-20-20.**

**12 марта, с 10 до 11 часов, пройдет онлайн-конференция главы управы с посетителями сайта sevizm.ru. Для участия в ней необходимо наличие установленной программы Skype. Для авторизации в программе Skype необходимо набрать никнейм главы управы: glavauprsi.**

## ЕСТЬ МНЕНИЕ

### Не время сидеть дома!

Зима заканчивается. Наша газета выйдет в конце февраля – когда вовсю, по выражению замечательного русского писателя Михаила Пришвина, уже будет бушевать «весна света» и приблизится вплотную «весна воды».

Как этой зимой был организован отдых жителей нашего района, корреспондент газеты Нина Агашкина спросила у людей, собравшихся на катке на 15-й Парковой улице, дом 42 корпус 6.

### Адреса катков в нашем районе

- 3-я Парковая ул., д.52 корпус.2
- 13-я Парковая ул., д.25 корпус.2
- 13-я Парковая ул., д.27 корпус.2
- 15-я Парковая ул., д.42 корпус.6
- 15-я Парковая ул., д.46 корпус.6
- Никитинская ул., д.22
- Никитинская ул., д.27 корпус.2
- Сиреневый бульвар, д.1 корпус.2
- Щелковское шоссе, д.12 корпус.2
- Щелковское шоссе, вл.2



**Говорит тренер по хоккею, житель одного из ближайших домов Виктор Якустик:**

– Зима не предлог для того, чтобы сидеть дома. Занятия зимними видами спорта, игры на свежем воздухе повышают сопротивляемость организма простудным заболеваниям, укрепляют здоровье.

Мой любимый вид спорта – хоккей. Мы играем на нашем катке по субботам все вместе – и стар и млад. Разбиваемся на две команды и играем. Самому старшему игроку, дяде Мише, примерно 75 лет, самому маленькому, Артему, 6 лет. Так что хоккею все возрасты покорны. Он развивает скорость реакции, выносливость, смелость.

Катков в районе, как мне кажется, достаточно. И они пользуются спросом. Вечером, в выходные, в праздники – народ катается. Вчера у нас был тут хоккейный матч – сборная команда муниципалитета против нас, местных хоккеистов. Мы победили со счетом 6:5.

Чего нам не хватает на катке? Хорошо бы сделать тут трибуны и крышу.



**Близняшки Саша и Даша сегодня врозь – Саша катается, а Даша соперничает вместе с бабушкой за ограду катка – девочка немножко простужена. Мы беседуем с бабушкой, Тамарой Атрощенко, Даша ей активно помогает отвечать на мои вопросы.**

– Катков у нас в районе достаточно. Девочки катаются каждые выходные, очень любят это. В будни они учатся, сейчас программа в школе не дает возможности много развлекаться. Но иногда и на горках катаются, благо они теперь у нас в каждом дворе.

Горки и качели всяких поставили много, можно играть и кататься где угодно в любое время. Самое главное, как сам человек относится к жизни. Активный человек пойдет на каток и на лыжах, получит и удовольствие, и здоровье. А кто привык дома сидеть, того и не вытащишь никуда, даже если под окнами сделать каток по последнему слову техники. Хорошо, что внуки мои любят спорт.



**Три друга из юношеской команды района по хоккею – Влад Русаков, Никита Проходцев и Макс Балыбин** считают, что хоккей – увлекательный, настоящий мужской вид спорта. Они с гордостью говорят, что отстаивают честь района на соревнованиях «Золотая шайба».

– То, что в районе много катков, это хорошо. Но не все из них используются с максимальной загрузкой как, например на 15-й Парковой улице, дом 42 корпус 6, где лед всю зиму самого высокого качества. Это ведь особое искусство – заливка льда! Хороший лед и на новом катке с искусственным льдом, мы были на открытии и лед попробовали. Хорошо, что там есть музыка и теплые раздевалки, но он все-таки меньше, чем этот, да и далеко расположен. Поэтому в основном мы катаемся здесь.

И, конечно, было бы здорово, если бы форму выдавали не только на ответственные игры, а в постоянное пользование, чтобы все нас сразу узнавали.



**Илюша Брагин** уже учится в школе, хотя ему только 6 лет. Илюша – человек серьезный и немногословный, видно, что отношение к зимнему спорту у него самое положительное. Пришел на каток вместе с бабушкой. Вот что она рассказала:

– Кататься на коньках Илья научился раньше, чем в школу пошел: катается на коньках с пяти лет, и научился сам, без всяких секций. Каток ему нравится. Еще он умеет ходить на лыжах и ходит с родителями кататься в лес. А вот горки он не особенно жалует. Считает, что это для малышни.

Будем ходить на каток все каникулы.

С жителями беседовала Елена БЕЛОВА

## ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

### 1 марта – Всемирный день гражданской обороны

Главная цель этого праздника – приобщение людей к культуре безопасности жизнедеятельности, основным задачам национальных служб гражданской обороны, гражданской защиты и противодействия чрезвычайным ситуациям.

Во всех пожарных частях Восточного

административного округа 1 марта 2013 года будут проведены дни открытых дверей. Начало в 11 часов.

Управление по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве приглашает всех желающих ознакомиться с мужественной и героической профессией пожарного.

### Специалисты налоговой службы ответят на вопросы жителей

Правительство Москвы и Управление Федеральной налоговой службы по городу Москве приглашают жителей столицы 15 и 16 марта 2013 года на День открытых дверей.

Специалисты налоговой службы помогут сориентироваться в выборе услуг, подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Сотрудники налоговой службы на-

поминают, что в соответствии с российским налоговым законодательством доходы от сдачи недвижимого имущества (квартиры) в аренду подлежат обложению налогом на доходы физических лиц.

Декларация по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) по доходам, полученным в 2012 году, должна быть подана в налоговую инспекцию по месту жительства не позднее 30 апреля 2013 года.

**Дополнительную информацию вы можете узнать на сайте: [www.r77.nalog.ru](http://www.r77.nalog.ru) – или по телефону: 8 (495) 276 22-22.**

## В КЛУБАХ И ЦЕНТРАХ РАЙОНА

### Семейному клубу «Мы вместе» восемь лет!

На этом Дне рождения, как полагается, был торт, задували свечи, говорили пожелания, веселились, вспоминали прошлое, но именинник был не самый обычный – семейный клуб «Мы вместе», которому в этом году, 5 февраля, исполнилось восемь лет. Рассказывает Мария Бекасова.



– На протяжении восьми лет многие семьи Северного Измайлова объединены в клуб, который для нас стал вторым домом, нашей семьей. Здесь мы веселимся, выступаем на различных соревнованиях, начиная с шашечных турниров и заканчивая веселыми семейными стартами, празднуем разные праздники, всем клубом активно участвуем в общественной жизни района и округа, ходим в театры, в общем, живем полной, насыщен-

ной, яркой жизнью и дышим полной грудью! Здесь вырос не один ребенок, а рождение новых участников организации мы отмечаем вместе и радуемся им, как родным.

Отмечая День рождения клуба, одновременно очень юного и в тоже время очень взрослого, мы вновь собрались все вместе, чтобы с теплотой вспомнить прожитое, с улыбкой и верой посмотреть в будущее и вместе задуть свечи на именинном торте.

## ЛИЧНОСТЬ И ОБЩЕСТВО

### О домашних животных

**Зачастую, приобретая собаку или кошку, мы думаем лишь о том, какие приятные моменты нас ждут. Но владение животным – не только веселые совместные прогулки, радость встреч при возвращении домой и теплый бок, прильнувший к вам на диване. Каждый владелец несет ответственность за поведение своего питомца, и его прямая обязанность – сделать так, чтобы четвероногий компаньон не причинял никому беспокойства. Это в первую очередь относится к собакам.**



К сожалению, сегодня негативное отношение к собакам, особенно крупных пород, в обществе стремительно растет. Уважительное отношение к собакам как к друзьям и помощникам человека сменяется раздраженно-неприятным недовольством от невоспитанных хвостатых спутников человека всех мастей и размеров, наводивших города в последние годы. Легкость, с которой можно приобрести щенка любой породы, отношение к собакам как к живым игрушкам, отсутствие обязательной дрессировки приводят нас к тому, что все чаще можно встретить собаку, которая бежит вдалеке от хозяина, пугая прохожих. Таким образом, мы сами создаем и множим негативное отношение общества к своим любимцам. Давайте попробуем вместе разобраться, как нужно себя вести, чтобы нас с нашими собаками, кошками, хорьками любили и уважали.

Существует Федеральный закон «Об ответственном обращении с животными».

Требования закона вполне разумны. Но как часто мы видим, что эти правила нарушаются – иногда с лучшими намерениями, но с тяжелыми последствиями для окружающих и для самого животного!

Вот несколько положений закона.

**Владелец животного обязан:**

– не допускать нарушения животными-компаньонами санитарных правил по уровню шума в жилых помещениях;

– не допускать загрязнения мест и территорий общего пользования продуктами жизнедеятельности животных. В случае загрязнения мест и территорий общего пользования продуктами жизнедеятельности животных владельцы обязаны обеспечить их незамедлительную уборку;

– предотвращать появление нежелательного потомства у животных-компаньонов посредством их временной изоляции, применения контрацептивных средств или стерилизации (кастрации).

Много ли мы знаем владельцев собак, убирающих за своими питомцами «продукты их жизнедеятельности»? Часто ли хозяева согласны тратить средства и время на стерилизацию своего питомца? Многие ли посещают курсы дрессировки или хотя бы самостоятельно, с помощью пособия, воспитывают собак? И вот в марте кот воеет так, что соседский ребенок не может спать, пес громовым лаем «приветствует» каж-

дый шорох в подконтрольном пространстве, при таянии снега любой сквер или даже школьный двор открыт почти сплошным словом «продуктов жизнедеятельности», котят, рожденных нестерилизованной кошкой, подбрасывают куда попало. И средний горожанин, уставший от всего этого, ненавидит и собак, и кошек, и их безответственных владельцев. И требует запретить, наказать, устранить...

Зачем нам всеобщая ненависть? Неужели так сложно приложить совсем немного усилий, чтобы не мешать окружающим людям?

Особый момент – выгул собак. В нашем районе есть 5 специально оборудованных для выгула собак площадок. Конечно, этого мало для того количества собак, которое проживает в домах жителей района. Конечно, некоторые собаки просто не могут ограничить свою потребность в движении этой замкнутой территорией. Но если вы гуляете с собакой вне этих специально созданных мест, то соблюдайте требования

закона, и никаких претензий к вам не будет. Самое главное – понимать, что, какой бы породы, размера и нрава ни была ваша собака, она обязательно должна быть воспитана и обучена хорошим манерам. Почему-то в последнее время среди владельцев собак сложилось мнение, что если собака неагрессивна, то и дрессировка ей не нужна. Это в корне неверно! Каждый владелец обязан уметь управлять своим питомцем, независимо от его породной принадлежности или размера. Не забывайте: за все проделки животного отвечает хозяин. И если питомец стал причиной дорожно-транспортного происшествия, попал под колеса велосипеда и стал причиной травмы велосипедиста, напугал ребенка, покусал чужое животное, испортил чьи-то вещи, то ответственность за это ложится на его владельца. Давайте будем воспитанными людьми. А там, глядишь, и отношение общества к нашим любимцам станет более доброжелательным.

Елена БЕЛОВА

**Площадки для выгула собак в нашем районе расположены по адресам:** Сиреневый бульвар, д.3 корп.4, 3-я Парковая ул., д.48 корп. 2, 15-я Парковая ул., д.46 корп. 6, Щелковский проезд, д. 3 корп. 3, 11-я Парковая, д. 42 корп. 2.

### Из Федерального закона «Об ответственном обращении с животными»

#### Статья 15. Общие правила выгула собак

1. Выгул собак может осуществляться с применением принадлежностей (поводок, намордник), обеспечивающих безопасность других животных и людей, либо без применения таких принадлежностей (свободный выгул).

Выгул собак потенциально опасных пород без намордника и без поводка независимо от места выгула запрещается.

2. Лицо, осуществляющее выгул собак, обязан выполнять следующие требования:

а) выводить собак в общественные места на поводке, обеспечивающем безопасность человека, животных и самих собак, и в наморднике. Требование о выгуле собак в наморднике не распространяется на щенков в возрасте до трех месяцев и декоративных собак ростом в холке до 25 сантиметров;

б) вести собаку на поводке при пересечении проезжей части, при движении по тротуару, дороге;

в) не допускать купания собак в местах массового отдыха граждан;

г) не допускать нанесения собаками вреда окружающей среде;

д) выгуливать собаку в ошейнике, на котором указаны контактные данные ее владельца;

е) незамедлительно убирать продукты жизнедеятельности собак в случае загрязнения мест и территорий общего пользования.

4. Запрещается:

а) осуществлять выгул собак на детских площадках, на территориях учреждений здравоохранения, образования, культуры (кроме городских лесов, скверов, парков) и спорта;

б) осуществлять выгул собак лицами, находящимися в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения;

в) осуществлять выгул собак потенциально опасных пород лицами:

– не имеющими свидетельства о прохождении специального обучения, выдаваемого в порядке, установленном уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации;

– являющимися несовершеннолетними или признанными судом в установленном порядке недееспособными либо ограниченно дееспособными;

– лицами с ограниченными возможностями передвижения.

9. Содержание животных-компаньонов в свободном выгуле допускается только на огороженной территории или в других местах, специально отведенных для этих целей, при условии обеспечения безопасности других животных и людей.

10. Владелец собаки потенциально опасных пород старше 18 месяцев обязан иметь свидетельство, подтверждающее прохождение собакой общего курса обучения (дрессировки).

## ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

## Депутаты заслушали отчеты руководителей районных служб

12 февраля состоялось открытое заседание муниципально-го Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, где перед депутатами отчитались руководители различных служб и организаций, действующих на территории района.

На заседании присутствовали депутаты: Дмитрий Барановский, Олег Белый, Алла Брамакина, Ольга Горшкова, Надежда Ерохина, Ирина Курочкина, Александр Олейников, Виктория Супрун, Наталия Шарова. В Собрании приняли участие заместитель главы управы Алексей Судариков, руководители различных организаций, работающих на территории района Северное Измайлово, представители общественных организаций, жители района.

На повестке дня были следующие вопросы:

1. Об исполнении решений муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

2. О проекте капитального ремонта парка «Сиреневый сад» с устройством новых элементов благоустройства и наружного освещения.

3. О внесении изменений в решение муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 13 ноября 2012 года № 11/13 «О проведении дополнительных мероприятий по со-

циально-экономическому развитию района Северное Измайлово города Москвы».

4. О Плате работы муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2013 год.

5. О заслушивании информации по итогам 2012 года:

– руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Булкина А.Ю. о деятельности муниципалитета;

– заведующей филиалом № 1 ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 122 ДЗМ» о работе учреждения;

– заведующей филиалом № 2 ГБУЗ «Городская поликлиника №191 ДЗМ» о работе учреждения;

– руководителя ГКУ «Инженерная служба района Северное Измайлово» о работе учреждения.

9. О наделении полномочиями органов местного самоуправления.

10. О проекте повестки очередного заседания муниципального Собрании.

11. Разное.

В повестке дня – отчеты руко-



Вел заседание муниципального Собрании его председатель, руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко. От органов исполнительной власти присутствовала глава управы района Северное Измайлово Елена Цветкова.

ководителей различных служб и организаций, действующих на территории района. Подобная процедура в практике работы муниципальных Собраний столицы происходит впервые. Это следствие расширения полномочий депутатского корпуса в столице. Именно поэтому интерес к этому открытому заседанию муниципального Собрании был так высок – в зале не было свободных мест. После рассмотрения первых вопросов повестки дня настала очередь заслушать отчеты руководителей организаций и служб района о проделанной за 2012 год работе.

В своем выступлении перед депутатами руководитель муниципа-

литета Алексей Булкин подробно остановился на патриотическом воспитании детей и подростков, проживающих на территории района, на работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, деятельности сектора опеки и попечительства. Отметив достойную работу муниципалитета на этих направлениях, Алексей Булкин ответил на вопросы депутатов и жителей района.

Выступление главного врача бывшей поликлиники № 91, а сегодня, после реформы здравоохранения в столице, филиала № 2 поликлиники №191 Ольги Сеничкиной было посвящено как итогам работы за прошедший 2012 год, так и раз-

яснению сути и смысла происходящих в системе здравоохранения изменений. Доклад был выслушан с большим интересом и вызвал много вопросов у депутатов и жителей. Ольга Ивановна подробно ответила на все поступившие вопросы.

Тему здравоохранения и тех изменений, которые происходят в системе здравоохранения города, развил главный врач детской городской поликлиники № 122, после реформы ставшей головным учреждением территории, в которую входит в качестве филиала №1 и наша детская поликлиника № 83, Александр Брагин.

Он подробно остановился на тех преимуществах, которые появились в результате реформы, и посоветовал, что мало кто о них знает. Ответив на поступившие вопросы жителей и депутатов, Александр Игоревич предложил осветить тему реформы московской системы детского и взрослого здравоохранения на страницах нашей газеты. И в следующем номере мы такой материал подготовим.

Последним, кого заслушали в этот день депутаты муниципального Собрании и жители района, стал руководитель ГКУ «Инженерная служба района Северное Измайлово» Марат Валеев. К этому докладчику у депутатов тоже были вопросы.

По всем заслушанным отчетам было принято решение принять информацию к сведению.

ЗАЩИТА ПРАВ  
НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХЮбилей комиссий по делам  
несовершеннолетних и защите их прав

Торжественный вечер, посвященный 95-летию Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в нашем районе состоялся 30 января.

В актовом зале школы № 399 собрались люди, причастные к этой сложной и благородной деятельности – члены КДН и ЗП района Северное Измайлово, сотрудники полиции, ответственные за работу с несовершеннолетними в нашем районе, сотрудники сектора опеки и попечительства муниципалитета, депутаты муниципального Собрании, заместители директоров школ по воспитательной работе, заведующие детскими садами района, представители общественности.

Перед началом мероприятия мы попросили председателя Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Северное Измайлово, руководителя муниципалитета Алексея Булкина сказать несколько слов о деятельности КДНизЗП нашего района: «Наша комиссия одна из лучших в округе. Неоднократно мы занимали призовые места в ВАО. В комиссии – неравнодушные, деятельные люди, внимательно и чутко работающие как с самими детьми, так и с их родителями. В этом зале сегодня – все, кто работает на этом направлении, каждый на своем месте. И каждый из них делает огромную работу по защите несовершеннолетних».

Во вступительном слове педагога-организатора школы № 399 Раисы Тестовой прозвучала дата образования первых комиссий по делам несовершеннолетних – 14 января 1918 года.

Торжественная часть началась с выступления заместителя главы управы Марины

Кузьминой. Поздравив всех, кто занимается этим благородным делом, с торжественной датой, заместитель главы управы вручила почетные грамоты за подписью префекта ВАО Николая Ломакина председателю комиссии Алексею Булкину, заведующему сектором опеки и попечительства Александру Егорову, ответственному секретарю комиссии Надежде Гирич, депутату муниципального Собрании, почетному жителю муниципального образования Ольге Горшковой, начальнику Отделения по делам несовершеннолетних Отдела полиции по району Северное Измайлово Татьяне Мешеряковой.

Затем руководитель муниципалитета Алексей Булкин поблагодарил и поздравил всех, сидевших в зале, с юбилеем и открыл следующий этап вечера: награждение сотрудников учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и членов КДНизЗП района Северное Измайлово Почетными грамотами.

На заседании высокую оценку получила работа с несовершеннолетними заведующей детским садом № 2568 Ирины Жевнеревой, члена районной КДН и ЗП на протяжении многих лет Ольги Горшковой и председателя семейного клуба «Мы вместе!» Александра Бекасова.

Награждение чередовалось с концертными номерами: на торжественном вечере выступили хореографический коллектив «Ожерелье» МБУ «Досуговый центр «Юность», ансамбль «Русский ситец» ЦРТДиО им. А.В. Косарева, секция таэквондо клуба «Золотой ключик». Две песни собственного сочинения исполнил преподаватель центра «Образование плюс» Александр Аристов.

Нина АГАШКИНА

## ДЕЛО МОЛОДЫХ

Встреча с руководителем  
муниципалитета

6 февраля прошла встреча Детского ученического совета района Северное Измайлово с руководителем муниципалитета Алексеем Булкиным и его заместителем Владиславом Евреиновым. Рассказывают председатель Совета Виктория Неяскина и член Совета Екатерина Пушкарева.

Алексей Булкин – выпускник школы №1748, поэтому члены Детского общественного объединения «Вертикаль» и члены Детского ученического совета района Северное Измайлово с нетерпением ждали этой встречи, чтобы задать свои вопросы.

Как только началась встреча, кураторы представили нас друг другу, и мы начали беседу. Алексей Юрьевич поинтересовался, чем занимается Детский ученический совет района. Екатерина Волкова рассказала о том, что мы сотрудничаем с Обществом слепых «Измайлово», проводим благотворительные ярмарки для жителей микрорайона, помогаем детям из детских домов и ветеранам Великой Отечественной войны. Рассказала и как составляли карту «слабых» мест района.

Алексей Юрьевичу понравился рассказ о нашей деятельности, и он в шутку назвал наше ученическое самоуправление мощной «армией» района. Он разъяснил нам разницу между работой муниципалитета и управы района и предложил принять участие в некоторых интересных акциях, которые они проводят и для которых действительно нужна наша помощь. Нам предложили принять участие в «операции» по выявлению торговых точек, где продают спиртную и

табачную продукцию несовершеннолетним. Мы согласились, ведь это интересно нам и полезно жителям района. Также Алексей Юрьевич предложил взять каждой школе шефство над спортивной площадкой, провести акцию по нанесению рисунков в стиле граффити со спортивным лозунгом на спортивной площадке и следить за ее состоянием.

И таких предложений было очень много, как с нашей стороны – ученического самоуправления, так и со стороны муниципалитета.

Мы задали руководителям вопросы, которые нас волнуют: почему не везде убирают снег, который сейчас мешает учащимся, учителям и просто прохожим ходить по улицам района и до школы, как быть со школьной спортивной площадкой, если молодежь приходит туда заниматься чем угодно, но не спортом.

Мы попросили, чтобы районную газету присылали в образовательные учреждения, чтобы мы знали, что происходит в нашем районе.

Алексей Юрьевич оказался молодым человеком и позитивно настроенным, поэтому наша встреча прошла в дружеской и веселой обстановке. Хорошо, что мы встретились! Надеемся на плодотворное сотрудничество!

## ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Органы местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве наделены отдельными полномочиями в сфере опеки, попечительства и патронажа. Рассказывает главный специалист отдела опеки, попечительства и патронажа А.А. Николаева.



– В соответствии с действующим законодательством большая и очень важная роль в защите прав несовершеннолетних, недееспособных, ограниченных в дееспособности, дееспособных граждан, находящихся под патронажем, выпускников государственных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, отводится уполномоченным органам в сфере опеки, попечительства и патронажа внутригородских муниципальных образований. Деятельность уполномоченного органа в сфере опеки, попечительства и патронажа по защите прав детей довольно многообразна: выявление детей, оставшихся без попечения родителей, ведение учета таких детей, избрание формы устройства детей (преимущественно семейной), последующий контроль за условиями содержания, воспитания и образования детей.

Специалисты отдела опеки и попечительства работают в тесном контакте с опекунами несовершеннолетних. Особое внимание уделяется судебным вопросам. Специалисты отдела оказывают помощь

опекунам в подготовке исковых заявлений и материалов для положительного разрешения дела. Все заключения уполномоченного органа в сфере опеки, попечительства и патронажа составляются без малейшего промедления. Также оказываются помощь в составлении ходатайств при поступлении подопечных в образовательные учреждения. Специалисты опеки ведут постоянную работу с опекунами (попечителями) и несовершеннолетними, направленную на получение полноценного образования детьми, оставшимися без попечения родителей.

К компетенции уполномоченного органа в сфере опеки, попечительства и патронажа относятся также выдача разрешения на изменение имени и фамилии несовершеннолетнего до исполнения ему 14 лет, участие в судебных разбира-

## Отдел опеки, попечительства и патронажа: основные направления работы

И каждый час, и каждую минуту, О чьих-то судьбах вечная забота. Кусочек сердца отдаешь кому-то – Такая, брат, у нас с тобой работа.

тельствах по лишению родительских прав, ограничению в родительских правах, по усыновлению ребенка, отмене усыновления, по защите имущественных прав и т.д., участие в судебных процессах о признании граждан недееспособными, ограничении в дееспособности.

Граждане обращаются в орган опеки и попечительства по вопросу получения разрешения на заключение сделок с жилыми помещениями, где собственниками являются несовершеннолетние дети. Чтобы не допустить сделок, в результате которых будут нарушены жилищные права несовершеннолетних, специалисты отдела опеки, попечительства и патронажа всесторонне изучают предоставленные гражданами документы на отчуждение жилых помещений, где в число собственников входят несовершеннолетние дети. В необходимых случаях для рассмотрения данных вопросов запрашиваются дополнительные документы из жилищных органов, а также учреждений образования и здравоохранения.

Кроме того, специалисты отдела опеки, попечительства и патронажа

участвуют в разбирательстве дел, связанных с воспитанием детей: помогают разрешить разногласия между родителями по вопросам проживания несовершеннолетних, определения места жительства ребенка.

Специалисты уполномоченного органа в сфере опеки, попечительства и патронажа рассматривают вопросы, касающиеся воспитания детей, определения их места жительства или определения порядка общения, в случаях, когда между родителями возникает спор.

Данные вопросы рассматриваются на досудебной стадии. Специалисты приглашают к себе родителей ребенка, выслушивают мнение каждой из сторон для получения объективной картины о сложившейся в семье ситуации. Проводится беседа с несовершеннолетними детьми.

Первостепенная задача специалиста опеки – на досудебном этапе найти компромисс между двумя родителями. Найти такое решение, чтобы ребенок не страдал от амби-

ций мамы или папы, а получал от них полноценное общение и воспитание. На досудебной стадии родителям предлагается заключить мировое соглашение, удобное и для ребенка, и для его родителей, чтобы оно отвечало интересам несовершеннолетнего. Органы опеки и попечительства участвуют в такой категории дел исключительно в интересах несовершеннолетних. Данная мера необходима для обеспечения наиболее полной защиты прав и интересов несовершеннолетнего, чтобы ребенок (дети) не становились жертвами злоупотребления родительскими правами. Специалисты стараются изучить ситуацию в целом, при необходимости привлекают психологов и стремятся привести стороны к мировому соглашению, основывая свою деятельность, прежде всего, на соблюдении интересов несовершеннолетнего.

И это всего лишь часть полномочий, которые входят в компетенцию отдела опеки, попечительства и патронажа.

**За консультацией, разъяснениями по вопросам, относящимся к компетенции отдела опеки, попечительства и патронажа, жители района Северное Измайлово могут обратиться в муниципалитет внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по адресу: ул. 9-я Парковая, д. 60. Телефон: 8 (495) 228-72-03.**

## ЗИМА СПОРТИВНАЯ

## Февральские победы

В феврале определились победители в состязаниях по баскетболу среди юношей, веселых стартах для четвероклассников, соревнованиях «Карапуз» среди воспитанников детских садов, в спартакиаде «Всей семьей за здоровьем!».

Наш традиционный обзор спортивных событий начнем с соревнований по баскетболу среди юношей 1994–1996 годов рождения.

В школе № 708 собрались команды всех школ, работающих в нашем районе.

Поскольку команд было много, то потребовалось два дня, чтобы определить лучших в этом виде спорта на сегодня. Победителем стала команда школы № 360, второе место заняла команда школы № 349, третье место – команда школы № 1268. В марте победители районных соревнований поедут отстаивать честь района Северное Измайлово среди других команд ВАО.

Спортивная эстафета «Веселые старты «Буратино» 1 февраля состоялась в центре образования «Вертикаль» № 1748. В эстафете принимали участие четвероклассники – дети 2002 года рождения и младше. Победителями в этих соревнованиях стали ребята из школы № 356, второе место завоевали воспитанники ЦО № 1748 «Вертикаль», а третье место у команды школы № 399. Окружная эстафета «Буратино» состоится 6 марта, туда поедет сборная района Северное Измайлово в количестве 20 человек.

Самые маленькие наши спортсмены тоже не сидели без дела. В спортивном празднике «Карапуз» приняли участие воспитанники 13 детских садов. Первый этап провели на базе детского сада № 2568, а второй этап принял у себя детский сад № 2565. В программе праздника были соревнования в упражнениях с мячом, баскетбольное ведение мяча, футбольное ведение мяча, комбинированные эстафеты, упражнения со скакалкой.

Первое место занял детский сад № 348, второе – детский сад № 1078, третье – детский сад № 585.

В завершение спортивного обзора наши самые теплые поздравления семьям – участникам семейного клуба «Мы вместе»: семье Янбухтиных, Стефанских, Слепнёвых, Гавриковых и Фирсовых.

Эти семьи составили команду района Северное



Измайлово на первом этапе в соревнованиях семейных команд спартакиады «Всей семьей за здоровьем!». И наша команда заняла I место! Поздравляем победителей и желаем им успеха на следующих этапах соревнований!

**Игорь ГАЛКИН**

## Набор в секцию по хоккею с шайбой

МБУ «Досуговый центр «Юность» проводит набор в секцию по хоккею с шайбой на бесплатной основе (до 15 лет включительно).

Занятия проводятся на катке с искусственным льдом по адресу: Шелковское шоссе, владение 2.

Приглашаем всех желающих!

Телефон для справок: 8 (495) 468-55-36.

## Ледовая дискотека во дворе



**Ледовая дискотека, задуманная муниципалитетом как праздник спорта, музыки и веселья для всех, оправдала ожидания.**

Было весело! Прекрасная погода, искрящийся лед на очень прилично залитом катке на 15-й Парковой, д.42 корп. 6, зажигательная музыка и веселые игры на льду провоцировали встать на коньки даже тех, кто катался в последний раз очень давно. Было много детей, они, конечно, пришли с родителями или с бабушками, и бабушки тоже вовлеклись в общее движение. Кто-то играл в баскетбол на льду, кто-то демонстрировал красивые элементы фигурного катания, кто-то просто играл на льду в догонялки. К услугам тех, кто пришел на каток, была крытая раздевалка, где было тепло и можно было оставить вещи.

На коньках с удовольствием катались заместитель руководителя муниципалитета Владислав Евреинов, заведующий сектором спорта и досуга Сергей Твердов и другие сотрудники.

На катке были выставлены надувные снаряды для игр, два аниматора проводили игры и конкурсы, в которых с удовольствием участвовали дети и некоторые взрослые. В какой-то

момент совершенно естественно вокруг аниматоров собрались все, кто пришел на праздник. И все стали играть вместе.

И вот уже смех звучит едва ли не громче музыки, лица раздвинулись и разгорячились, вот уже мальчишки пытаются размотать шарфы и вручить бабушкам, а бабушки пресекают эти неприемлемые действия со всей строгостью.

Ледовая дискотека проводилась в честь Валентинова дня и никакой серьезной идейной нагрузки не несла. Это был просто настоящий зимний дворовый праздник, здоровый, веселый и чистый. Как будто нет в 300 метрах от этого катка огромного непростого города. Как будто это отдельное, хорошее, доброе место – наш двор.

«Мы ледовую дискотеку проводим в первый раз. Если людям понравится, она станет регулярной», – сказала специалист муниципалитета Елена Пашкина.

По-моему, людям понравилось.  
**Нина АГАШКИНА**

## ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

## Московской городской прокуратуре – 80 лет

20 марта 1933 года в системе органов юстиции Московской области была образована Московская городская прокуратура.

В настоящее время прокуратура осуществляет надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации.

Приоритетными направлениями деятельности органов прокуратуры продолжают оставаться борьба с преступностью и коррупцией, защита прав и законных интересов граждан, обеспечение верховенства закона, единства и укрепления законности.

Надзор за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина на территории районов: Северное Измайлово, Измайлово, Восточное Измайлово, Соколиная Гора, Восточный осуществляет Измайловская межрайонная прокуратура г.Москвы.

В 2012 году Измайловская межрайонная прокуратура наибольшее внимание уделяла активизации работы по борьбе с преступностью, увеличению раскрываемости уличной преступности,

тяжких и особо тяжких преступлений против личности, повышению эффективности надзора в сфере противодействия коррупции, исполнению законов в бюджетной и налоговой сферах, законодательства о государственной и муниципальной службе, а также законодательства при размещении государственных и муниципальных заказов. В центре внимания, как и прежде, оставались защита социальных прав граждан, повышение качества кассационного реагирования по уголовным и гражданским делам, усиление надзора за исполнением законов о несовершеннолетних, профилактика преступности несовершеннолетних, противодействие экстремизму и терроризму, обучение молодых специалистов.

Шла постоянная работа по координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью и профилактике правонарушений, осуществлению надзора за расследованием уголовных дел о тяжких и особо тяж-

ких преступлениях, преступлений против собственности.

Назовем некоторые цифры.

По информации Измайловской межрайонной прокуратуры, в 2012 произошло уменьшение общего количества зарегистрированных преступлений на 5,6 %: с 6944 до 6555. Раскрываемость преступлений увеличилась с 21,3% за 12 месяцев 2011 года до 22,2%.

Снизилось количество убийств с 29 в 2011г. до 18 в 2012г., раскрываемость данной категории преступлений составила 58,3% (2011 г. – 69,2%).

По преступлениям, связанным с причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, также отмечается снижение с 6 до 3 преступлений, раскрываемость составила 50% (2011 г. – 50%).

Наибольшее снижение раскрываемости особо тяжких преступлений, в т.ч. убийств (с 83,3% до 42,9%), произошло в районе Северное Измайлово (с 55,6% до 27,5%).

В 2012 г. в сфере надзора за соблюдением федерального законодательства всего прокуратурой

выявлено 2481 нарушение закона против 1535 нарушений за аналогичный период прошлого года.

Прокуратура провела экспертизу 68 проектов нормативных правовых актов представительных и исполнительных органов местного самоуправления. По результатам проведенной экспертизы выявлено 7 проектов нормативных правовых актов, не соответствующих действующему законодательству, на проекты подготовлены заключения.

Более чем на 50% повышена эффективность работы межрайонной прокуратуры по надзору за исполнением законов в сфере экономики и защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, в частности, в 2012 году выявлено 310 нарушений закона против 200 в 2011 г.

В сфере надзора за соблюдением прав человека и гражданина межрайонной прокуратурой принимались принципиальные меры реагирования, направленные на восстановление нарушенных социальных прав. Всего выявлено 55 нарушений (2011 г. – 13), направлено в суд 7 исков (2011 г. – 4), внесено 8 представлений (2011 г.

– 2), объявлено 1 предостережение (2011 г. – 0).

Надзор за исполнением законов о несовершеннолетних осуществлялся с учетом реальной обстановки и анализа статистических данных о состоянии преступности в районах, поднадзорных прокуратуре. В 2012 году прокуратурой проведены проверки исполнения законодательства в деятельности государственных учреждений: детском доме № 48, школе-интернате № 53. Сделан акцент на защиту прав детей при их помещении в Центры временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. По результатам проверок начальникам поднадзорных органов внутренних дел внесены представления об устранении нарушений закона.

В 2012 году увеличилось число обращений граждан в Измайловскую межрайонную прокуратуру – по сравнению с аналогичным периодом прошлого года: 3835 обращений (2011 г. – 3341). Удельный вес разрешенных от общего количества поступивших в прокуратуру обращений составил 63% (2011 г. – 75 %).

## ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

8 февраля в школе № 619 состоялся ежегодный районный смотр-конкурс строя и песни, посвященный годовщине победы в Курской битве.

Как мы уже писали в нашей газете, это мероприятие проходит у нас в районе на самом высоком уровне. Команды Северного Измайлова несколько лет подряд побеждают на окружном и городском смотрах, а в прошлом году стали лучшими во всей России. В районном смотре обычно принимают участие все школы, никто не остается в стороне от этого соревнования. С недавних пор смотр пришлось разделить на возрастные категории – младшую, среднюю и старшую. И некоторые школы выставляют команды сразу в трех возрастных категориях!

Планка этого мероприятия поднята у нас на необычайную высоту. Известно, что если на вершину забраться непросто, то удержаться наверху – еще сложнее.

По условиям соревнований, команды, победившие в прошлом году, не выступают, пропускают год. И в отсутствие лидеров – чемпионов Москвы и России – интересно было посмотреть, не снизится ли общий уровень выступлений? Можно сказать с уверенностью – этого не произошло. Все выступления были очень достойными.

В этом году в смотре приняли участие 18 команд. В младшей категории соревновались 4 команды, в средней – 8, а в старшей – 6.

Из-за многочисленности команд-участниц смотр проводили в два этапа. В 15 часов стартовали соревнования младшей и средней возрастной категории, а после их окончания начался смотр старшей подгруппы. Длилось мероприятие почти три часа – огромная выдержка и замечательная подготовка потребовались и знаменной группе (команда школы № 619, хозяйки соревнований), и командующему смотром Сергею Шарову.

Смотр открылся, по традиции, общим построением. К юношам и девушкам со вступительным словом обратились члены жюри: руководитель муниципалитета Алексей Булкин, ветеран Великой Отечественной войны Сергей Андреевич Головкин, с самого первого смотра неизменно присутствующий в жюри, а также заместитель руководителя отдела по призыву ОВК г. Москвы по району Северное Измайлово Олег Рудницкий.

Несколько слов сказала директор школы № 619 Роза Левкова. Все выступившие напутствовали участников смотра очень тепло, и с гордостью отмечали их отличную подготовку. Была проведена жеребьевка.

Внесли знамена – флаг Москвы и флаг района Северное Измайлово. Прозвучал гимн России.

Смотр строя открыли показательные выступления победителей смотра 2012 года в младшей группе – команды школы №356. «Юные гусары» в зеленых мундирах показали настолько образцовую выправку, что просто не верилось, и сразу стало понятно, что победа в российском смотре была заслуженной. Их проводили громовыми аплодисментами. Затем свое мастерство показали старшие чемпионы – команда «Юнармейцы» школы № 347. Нестандартные команды, исполненные сверх обязательной программы, четкость, отменная выправка и отличительный знак команд этой школы – большие красивые банты на пилотках также очень впечатлили всех зрителей. Правда, чувствовалась в их выступлениях и некоторая грусть, ведь ребята – учащиеся 11 класса, и эта команда выступает в последний раз.

Командующий смотром Сергей Шаров дал старт выступлению первой команды младшей группы – «Московские ополченцы» (гимназия № 1748 «Вертикаль»).

За ними последовали «Гусары» из школы № 399, третьей выступила команда «Высота» прогимназии № 1718, и завершили смотр строя в младшей возрастной категории «Морячки» (команда школы № 619). Все выступления были на высоком уровне, все участники – и летчики, и гусары, и морячки, и ополченцы – необыкновенно старательны, обаятельны и серьезны. Морячки оказались чуть слабее остальных выступавших, что, на взгляд корреспондента, легко объясняется их возрастом – костяк команды состоял из учеников второго класса! Но было ясно, что они еще покажут класс на следующий год.

Призовые места распределились так: I место заняла очень бравая и яркая команда «Высота», II место завоевали «Гусары», III место – «Московские ополченцы».

## Не уронили планку

Самое острое состязание происходило в самой многочисленной, средней, возрастной категории. Целых 8 команд прошло перед глазами жюри. Безусловным лидером в этой категории стала команда «Молодая гвардия» школы № 347. Ребята достойно приняли эстафету у старших товарищей по школе – победителей российского смотра. Второе место – у команды «Атланты» гимназии № 1563. Рискну предположить, что свою долю в завоевание второго, очень достойного, места внес юный барабанщик, шагавший в авангарде команды. Ритм, который он задавал своей игрой, заставлял подтянуться даже зрителей. Третье место досталось команде школы № 1268 «Патриоты России», также очень уверенно выступившей. К сожалению, очень обаятельные команды «Крылатая пехота» гимназии №1748 и «Бригантина» школы № 399 в число призеров не попали, но у них, как мне кажется, все еще впереди.

После награждения победителей средней подгруппы настала очередь старшеклассников.

Так как старшая группа не присутствовала на открытии форума, то его как бы открыли вновь. Вновь прозвучал и гимн России.

Это не формальность – это уважение к ритуалу, которое и составляет основу традиции.

Шесть команд выступили на одном дыхании – четко, слаженно, на очень серьезном уровне. Был явный лидер, который и стал победителем – команда «Легион» гимназии № 1748, но вот распределить второе и третье место было жюри очень непросто. Хороши были все. В итоге второе место у команды «Крылья» школы № 619, а третье – у команды «Юнги Соловецкие» школы №349.

О команде «Крылья», как и о школе №619 в целом, следует сказать особо. Эта школа много лет принимает у себя смотр строя и песни. И организация мероприятия, и гостеприимство всегда на высоте. Не говоря уже о замечательной, слаженной работе знаменной группы и о том, что бывший заместитель директора школы Сергей Шаров, ныне сотрудник окружного Управ-



Капитан команды «Легион» гимназии № 1748 Артем Климанов.

ления образования, также уже несколько лет «командует парадом» с большим мастерством и ответственностью.

После награждения команд старшей возрастной категории районный смотр-конкурс строя и песни объявили закрытым. Теперь победители отправятся на окружной смотр.

И, глядя на их выступления в нашем районе, есть все основания надеяться, что и городской смотр не пройдет без участия наших команд. Они обязательно добьются успеха. И этот успех – совместная заслуга сотрудников и руководителя муниципалитета Северное Измайлово, зачинателей и организаторов этого дела, всех преподавателей, готовящих детей к смотру, и, конечно, самих замечательных наших детей.

Елена БЕЛОВА

## ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

## Радость творчества не подвластна времени

**Жительнице нашего района поэтессе Инге Алексеевне Вальцевой исполнилось 80 лет.**



Инга Алексеевна – красивая, подтянутая, стройная женщина с прекрасной осанкой и гордым взглядом. Она работает, хоть и не на полную ставку, и полна творческих планов.

Ребенок военного времени, Инга Алексеевна застала войну 14-летним подростком. Она родилась и большую часть жизни прожила в самом центре старой Москвы – в одном из старых зданий Московского университета. Дед ее был сотрудником Сергея Вавилова и разделил с ним нелегкую участь приверженца «неправильных» биологических теорий. Например, генетики. Родители ее рано расстались – мама растила дочку одна, и они были необычайно и тепло близки – до сих пор, в свои годы, Инга Алексеевна признается, что мысленно разговаривает с мамой. Так случается, только если люди очень близки, и ни разлу-

ка, ни смерть не в силах избавить человека от ощущения, что твой родной и близкий рядом – видит, понимает, сочувствует. Идя по стопам своей семьи, Инга поступила, конечно же, на биофак университета, на кафедру физиологии человека и животных. Студенты ее поколения застали корифеев, великих российских ученых, в расцвете их сил и преподавательской и научной деятельности.

Уроки шли впрок – Инга была заместителем председателя научного студенческого общества, после окончания учебы осталась в аспирантуре. Она могла бы заниматься

физиологией, но один случай потряс ее. В нашей стране была сделана первая пересадка.

На спину живой взрослой овчарки была пересажена голова шенка – и она жила. Инга увидела этот, с научной точки зрения, потрясающий результат – и ушла в медицину, отказавшись от аспирантуры. Устроилась в институт онкологии имени Герцена, проработала там полтора года и была переведена в 1-й Московский медицинский институт. Теперь он называется Первым московским государственным медицинским университетом. Она вновь поступила в аспирантуру, заинтересовалась темой действия ядов змей на организм человека и методами противоядий. Этой темой интересовался и академик Пиотровский. Он передал Вальцевой свою уникальную коллекцию змеиных ядов. Во время этой работы Инге часто приходилось обращаться в научно-медицинскую лабораторию. Там заметили талантливую аспирантку и пригласили на работу.

Там, в лаборатории и на кафедре 1-го медицинского института, она и прора-

ботала 53 года, став кандидатом наук, затем доктором и профессором. В активе Инги Алексеевны – 9 рационализаторских предложений, значок «Изобретатель и рационализатор СССР», который давали скупой, только за значимые и новаторские изобретения. Около ста научных работ, 5 научных книг – она полностью отдавалась работе, и когда вышла замуж и родила дочь, то мама пришла ей на помощь – растила и воспитывала внучку. С ее отцом Инга Алексеевна рассталась.

Когда она встретила свою судьбу – своего второго мужа, у него за плечами была уже целая жизнь – он прошел всю войну в составе 1-го Украинского фронта. Муж был старше Инги на 22 года, но это был тот человек, который был ей предназначен, и возраст не имел никакого значения. Они прожили душа в душу 25 лет.

Кроме науки и семьи, у Инги Алексеевны есть и еще одна любовь – поэзия. Стихи она пишет с 8 лет, всю свою жизнь. Но только на склоне лет у нее стало хватать времени, чтобы подготовить книги. А может

быть, со временем слово и чувство стали для нее важнее, чем прежде.

У Инги Алексеевны вышло три сборника стихов – в 1999 году «Даль семицветная», в 2003 году «Моя Россия – мой приют» и в 2006 году «Сердце на ветру».

Она иногда выступает с чтением своих стихов в библиотеках, в Обществе слепых, в военных госпиталях и санаториях. Стихи ее – о России, о природе, о русском слове.

Любимый поэт – Есенин, и ее творчество в чем-то близко его отчаянной и задушевной лирике.

Депутаты муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, сотрудники муниципалитета поздравляют Ингу Алексеевну с юбилеем и желают ей оставаться такой же деятельной, бодрой и красивой. Радость творчества не подвластна времени, она делает нас молодыми в любом возрасте, она поднимает нас над бытом.частливого полета!

Елена БЕЛОВА

## КОРОТКО

## Доставка пенсии в марте

ГУ «Главное управление ПФР № 7 по г. Москве и Московской области» сообщает, что доставка пенсии через отделения почтовой связи г.Москвы на март 2013 года будет осуществляться по следующему графику: 1 марта – за 3 марта, 2 марта – за 2 марта, с 4 марта – по установленному графику.

В связи с праздничным днем 8 Марта УФПС г. Москвы (филиал ФГУП «Почта России») выплата пенсий будет осуществляться: 6 марта – за 6 и 8 марта, 7 марта – за 7 и 10 марта, 9 марта – за 9 марта, с 11 марта – по установленному графику.

## Общественная приемная

В районе Северное Измайлово работает Общественная приемная при местном отделении партии «Единая Россия» (секретарь местного отделения – глава управы района Цветкова Елена Николаевна).

Адрес: 9-я Парковая ул., д. 66 корп.2, комн.8. Телефон для записи: 8 (495)468-08-80. График приема: вторник, четверг с 16.00 до 18.00. Прием ведется членами Политсовета.

## Продолжается реорганизация образовательных учреждений

В связи с реорганизацией образовательных учреждений г. Москвы школе, расположенной по адресу: Сиреневый б-р, д. 3 (бывшей школе № 708), присвоен номер 399, директор школы – Мерзляков Олег Васильевич, тел.: 8(499)164-49-01.

Школе, расположенной по адресу: Шелковское шоссе, д. 82-б (бывшей школе № 357), присвоен номер 356 им. Н.З. Коляды, директор Кузнецова Елена Николаевна, тел. 8(495)468-31-02.

## Прием граждан по вопросам материнского (семейного) капитала

Заявление о распоряжении материнским капиталом можно подать в территориальный орган ПФР по месту жительства.

Жители района Северное Измайлово могут обращаться в Клиентскую службу ГУ «Главное управление ПФР №7 по г. Москве и Московской области» по адресу: ул. 12-я Парковая, д.6 стр.1.

Часы приема по вопросам материнского (семейного) капитала: понедельник – четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45.

Телефон «горячей линии» по вопросам получения государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и распоряжения средствами материнского (семейного) капитала: 8 (495)465-63-51 (Павличенкова Ольга Сергеевна).

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в феврале! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

## 95 лет

Загвоздкина  
Лидия Павловна  
Становой  
Дмитрий Иванович

## 90 лет

Алексеева  
Валентина  
Михайловна  
Берест Валентина  
Георгиевна  
Васюшенкова  
Анна Акимовна  
Золотова Валентина  
Прокофьевна  
Морозова Валентина  
Алексеевна  
Павлова Любовь  
Илларионовна  
Рабинка  
Анна Моисеевна  
Сурнова  
Ираида Дмитриевна  
Терешкович  
Анна Самуиловна  
Федотова  
Анна Васильевна

## 85 лет

Афанасьева  
Людмила Николаевна  
Барашков  
Владимир Михайлович  
Бирева Надежда Михайловна  
Валиева Зяйняб Солохиновна  
Володина Татьяна Ивановна  
Высоцкая Нина Петровна  
Гусева Анна Степановна  
Денисова Зинаида Ивановна  
Елкина  
Александра Ксенофоновна  
Задунайская Нина Михайловна  
Закирова Рауза Абдрахмановна  
Игнатовна Анна Матвеевна  
Калкова Нина Алексеевна  
Капустникова  
Агафия Ивановна  
Карасева Вера Семеновна  
Конокотина  
Александра Васильевна  
Косырева Валентина Павловна  
Кружалова Мария Егоровна  
Крутова  
Людмила Александровна  
Кузнецова  
Валентина Даниловна

Кулябина Нина Захаровна  
Лазарева  
Татьяна Александровна  
Лаптева Цезарина  
Викторовна  
Махортова Алина Павловна  
Мешкова  
Екатерина Николаевна  
Морозова Валентина  
Ивановна  
Мошков Вадим Александрович  
Мухина  
Лидия Федоровна  
Новикова Евгения Леонидовна  
Павлова Анна Ивановна  
Плохих Филипп Иванович  
Позняк Татьяна Сергеевна  
Примаковская  
Мария Александровна  
Самарина Анна Фоминична  
Смирнова Нина Викторовна  
Соколовская Елена Михайловна  
Сошникова Дина Михайловна  
Шарина Лидия Алексеевна  
Школенко Юрий Андреевич  
Шлионская  
Зорина Владимировна

Поздравляем руководителей организаций и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

директора ОАО «НИИ «Дельта» Елену Александровну Кузнецову,  
главного врача детской поликлиники № 83 Оксану Вячеславовну Панагриеву,  
заведующую детским садом № 1078 Раису Сергеевну Летунову